



Спустя многие годы вновь появилась возможность померяться силами всем желающим в такой д

Тем более что в этот раз борьба будет как в личном, так и командном зачетах, ведь это – «Кубо

Команда будет состоять из троих участников. Все результаты, показанные ими в заездах, пойд

У кого не окажется команды, тот сможет участвовать в личном зачете. Но не будем раскрывать

Среди них – обладатель чемпионского звания 2008 года Андрей Барановский, который приобре

Ведь впервые все участники будут соревноваться в разных классах, в зависимости от длины ав

В настоящий момент идет формирование команд. Пока неясно, кто с кем окажется в одной трой

Кто тогда сможет бросить им перчатку вызова? Возможно, среди автоклубов Беларуси найдутс

А сейчас можно лишь констатировать, что соревнования станут самыми доступными, ведь для у

Вся документация о «Кубке вызова», а также заявка размещены на форуме сайта [adt.by](http://adt.by) в разд

